

# పత్తి మార్కెట్లో అగ్ని ప్రమాదం



-1000 బస్తాలకు అంటుకున్న మంటలు  
-మార్కెట్లో తరచూ అగ్ని ప్రమాదాలు  
-అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమంటున్న వ్యాపారులు



www.prajapaksham.in

# ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాబి భద్రాబి

గురువారం | 16 | జనవరి | 2025

పేజీలు 8

# స్థానిక సమరాలికి సన్నద్ధం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధమవుతుంది. ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో అధికార యంత్రాంగం నిమగ్నం కాగా స్థానిక ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు రాజకీయ పార్టీలు క్యాడర్ను సమాయత్తం చేస్తున్నాయి. జనవరి 30 నాటికి గ్రామ పంచాయతీల పదవీ కాలం ముగిసి ఏడాది పూర్తవుతుంది. ఏడాది కాలంగా గ్రామ పంచాయతీల్లో పలు సమస్యలు తిష్ట వేశాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థలకు కేటాయించే నిధులు, మిగతా 2లో..

-పంచాయతీ ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో అధికారులు  
-కొనసాగుతున్న బ్యాలెట్ల ముద్రణ  
-క్యాడర్ను సమాయత్తం చేస్తున్న రాజకీయ పార్టీలు  
-రిజర్వేషన్లపై ఉత్కంఠ



# సంజయ్ కథ విషాదాంతం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మంరూరల్: ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో ఈనెల 12వ తేదీ సోమవారం తెల్లవారుజామున సంజయ్ కుమార్(22)మిస్సింగ్ మిస్టరీ విషాదాంతమయ్యింది. మంగళవారం కొణిజర్లలోని సాగర్ కెనాల్ లాకుల వద్ద విగత జీవిగా మృతదేహం లభ్యమయ్యింది. నదరు యువకుడు ఫోన్ సంభాషణలో తెలిపిన విధంగా... యువతి హత్య జరిగి నట్లు.. పోలీసులకు ఎటువంటి మిగతా 2లో..

- కొణిజర్లలోని సాగర్ కెనాల్ వద్ద లభించిన మృతదేహం  
- మిస్టరీగానే మిగిలిన యువతి హత్య  
- పోలీసులకు సవాల్ గా మారిన ఘటన  
- మృతదేహంతో బైపాస్ రోడ్ పై అందోళన

# సర్వే ప్రక్రియ పారదర్శకంగా పూర్తి చేయాలి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 26 నుంచి అమలు చేయనున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాల క్షేత్ర స్థాయి సర్వే ప్రక్రియ పారదర్శకంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న నాలుగు పథకాలపై స్థానిక సంస్థల

-లబ్ధిదారుల ఎంపిక నిరంతర ప్రక్రియ  
-అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ ఫలాలు అందాలి  
-నాలుగు కొత్త పథకాల అమలుపై కలెక్టర్ సమీక్ష అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి.శ్రీజితో కలిసి కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మిగతా 2లో..







### జగజిత్ సింగ్ దల్లేవాలకు మద్దతుగా

# గొల్లెనపాడులో సామూహిక రైతుదీక్ష

ప్రజాపక్షం/వైరా: చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు డిమాండ్ చేస్తూ 50 రోజుల నుంచి నిరవధిక నిరహార దీక్ష చేస్తున్న రైతునేత జగ్జిత్ సింగ్ దల్లేవాలకు మద్దతుగా వైరా మండల గొల్లెనపాడులో సామూహిక రైతుదీక్ష నిర్వహించారు. జగ్జిత్ సింగ్ దల్లేవాల ప్రాణాలకు ముప్పు ఏర్పడితే అందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు, మండల కార్యదర్శి కిలారు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధశారం వైరా మండలం గొల్లెనపాడులో సామూహిక రైతుదీక్ష ప్రారంభించి ప్రసంగించారు. బొంతు రాంబాబు, కిలారు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ రంగంలో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సంక్షోభం పరిష్కారం చేయాలని, రైతులు పండించిన పంటలకు చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు డిమాండ్ చేస్తూ పంజాబ్ హర్యానా సరిహద్దులో ఖనేరీలో 50 రోజుల నుంచి నిరవధిక నిరహార దీక్ష చేస్తున్న రైతు నేత జగ్జిత్ సింగ్ దల్లేవాల ప్రాణాలు కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానం మూలంగా వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులు సంక్షోభంలో ఉన్నారని అన్నారు. గత ఢిల్లీ రైతు ఉద్యమం సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ స్వయంగా నల్ల చట్టాలను రద్దు చేసి చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి నేటికీ అమలు చేయలేదు అన్నారు. మరోవైపు నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ విధానపత్రం అమలు చేయాలని ప్రయత్నం చేయడం వలన ప్రైవేటు వ్యవసాయ మార్కెట్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వడం ద్వారా ప్రభుత్వ వ్యవసాయ మార్కెట్ల దివాళా తీసి అవకాశం ఉందని అన్నారు. పంజాబ్, హర్యానా రైతులు



ఆదోక్షన పోరాటం కేవలం ఆ ప్రాంత రైతులు కోసం కాదని, దేశవ్యాప్త రైతులు ప్రయోజనం ఉందని, గ్రామగ్రామాల జగ్జిత్ సింగ్ దల్లేవాలకు మద్దతుగా సంఘీభావ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. పెరుగుతున్న పెట్టుబడులకు సమాన స్థాయిలో రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు పెరగకపోవడం వలన రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు రైతులకు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం నాయకులు నల్లమోతు వెంకటనారాయణ, అమరనేని వెంకటేశ్వరరావు, గ్రామ అధ్యక్ష కార్యదర్శు ఆళ్ళ శ్రీనివాసరావు, వెంపటి రాజా, చంద్ర ప్రసాద్, చంద్ర రామ్, రాజేంద్రప్రసాద్, ఆళ్ళ రాంబాబు, వెంపటి వెంకట్రావు, నల్లమోతు రాజాబాబు, అమరనేని సాంబశివరావు, కంచర్ల శ్రీనివాసరావు, బలబంతుల కృష్ణ, చంద్ర నాగేశ్వరరావు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## సంక్రాంతి రోజు రోడ్డు ప్రమాదం



ప్రజాపక్షం/పెనుబల్లి: సంక్రాంతి పండుగ రోజు పార్లసారధి పురంలో విషాదం నెలకొంది. మంగళవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి మృతి చెందగా మరొకరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సంక్రాంతి పండుగ పూట వారి కుటుంబ సభ్యులు దుఃఖ సాగరంలో మునిగిపోయారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... పెనుబల్లి మండలం

-ఆగి ఉన్న బైక్ ని ఢీ కొట్టిన కారు  
-ఆపకుండా వెళ్ళిపోయిన కారు  
-ఒకరు మృతి, మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు

రంగారావు బంజర గ్రామంలో జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రక్కన ఆగి ఉన్న బైక్ ని కారు అతి వేగంగా ఢీ కొట్టడంతో బైక్ కొంత దూరంలో పడి పోయింది. బైక్ పై ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులు దూరంలో రోడ్డుపై ఎగిసి పడ్డారు. బైక్ పై ఉన్న కీసర రాజారావు (34) మృతి చెందగా మరో వ్యక్తి కుంజ మహేష్ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఇరువురు పార్లసారధి పురం గ్రామానికి చెందిన వారిగా గుర్తించారు. మరో బైక్ పై ప్రయాణిస్తున్న మృతుడి తమ్ముడు నరసింహారావు స్థానికుల సహాయంతో అంబులెన్స్ లో పెనుబల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వైద్య పరీక్షలు చేసిన డాక్టర్లు అప్పటికే కీసర రాజారావు మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. తీవ్రంగా గాయపడిన మహేష్ ను మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం తరలించారు. ఈ ఘటనపై మృతుని తమ్ముడు నరసింహారావు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఎన్ ఐ కే. వెంకటేశ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## సంక్షేమ పథకాల అమలుపై అధికారులు సమీక్ష



ప్రజాపక్షం/వైరా: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ అదే విధంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ళు పథకం గురించి మండలస్థాయిలో గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీలకు, మండల రెవెన్యూ అధికారులకు, మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారులకు ఎన్ఆర్ జిఎస్ సిబ్బందికి వైరా రైతువేదిక నందు పథకాల అమలు గురించి మండల ప్రత్యేక అధికారి కస్తూరి సత్యనారాయణ, మండల తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ వారి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం నందు ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న పై నాలుగు పథకాల అమలు గురించి



వీటి యొక్క విధివిధానాలు గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ నెల 16 నుండి 20 వరకు గ్రామస్థాయిలో సర్వే చేయడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా ఈ నెల 21 నుంచి 24 వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమం నందు మండల వ్యవసాయ అధికారి మంజుఖాన్, మండల ప్రజాపరిషత్ అధికారి సరస్వతి, అదేవిధంగా మున్సిపాల్ కమిషనర్ వేణు, ఏపీవో అనురాధ, మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు సైదులు, వెంకటనర్సయ్య, వాసంతి, కీర్తి, రాజేష్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీకాంత్, ఐకపి సిబ్బంది, మున్సిపాల్ సిబ్బంది, పంచాయతీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అశ్వారావుపేటలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ అశ్వారావుపేట : అశ్వారావుపేట పట్టణం, మండలంలో సంక్రాంతి వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. భోగి సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తెల్లవారుజామునే బోగిమంటలు వేసి వెదు తొలిగిపోయి మంచి జరగాలని కోరుకుంటూ వేడుకలను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా కొత్త

పంటకాలు, బంధువుల మధ్య ఆనందోత్సవాలతో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆంధ్రాకు సరిహద్దుగా ఉన్న అశ్వారావుపేట ప్రాంతం నుండి పెద్ద ఎత్తున పంపెరాయిళ్ళు ఆంధ్రాలోని పలు ప్రాంతాల్లో దిప్పాటు చేసిన కోడి పంపెరాయిళ్ళు పంపెరాయిళ్ళు వచ్చి పంపెరాయిళ్ళు కావడంతో పెద్ద ఎత్తున డబ్బులు చేతులు మారాయి.

## ఘనంగా మాయావతి పుట్టినరోజు వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/జూలూరుపాడు: మండల కేంద్రమైన జూలూరుపాడులో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షురాలు బెహ్ని మాయావతి 69వ పుట్టినరోజు వేడుకలు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జూలూరుపాడు మండల అధ్యక్షులు తంబి నరసింహారావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు భోగి లలిత ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేక్ కట్ చేసి మాయావతికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశంలోనే అతిపెద్ద రాష్ట్రమైన ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి నాలుగు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా తన సేవలు అందించి బహుజన్ ప్రజలు చైతన్యవంతులు కావాలని, వారు ఒకరిపై ఆధారపడకుండా వారి కాళ్ళపై వారు నిలబడాలని, పేదలకు భూములు పంచి వ్యవసాయం చేసుకొని అభివృద్ధి పథంలో నడవాలని ఆశించిన గొప్ప మహిళా బెహ్ని కుమారి మాయావతి అని, అదేవిధంగా తను పెళ్లి చేసుకోకుండా ప్రజలకే సేవలందిస్తానని శపథం చేసి పెళ్లి చేసుకోకుండా ప్రజల సేవకే తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన గొప్ప మహిళా మాయావతి అని వారన్నారు. అలాంటి మహిళా పుట్టినరోజు వేడుకలు జూలూరుపాడు మండలంలో జరపటం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున బి ఎస్ పి మహిళా కార్యకర్తలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

## ఆకట్టుకున్న గోవిందా హరి గోవిందా ముగ్గు



ప్రజాపక్షం/ మధిర : సంక్రాంతి సందర్భంగా మధిరలో గోవిందా మఠి గోవిందా అంటూ ఇంటి ముందు వేసిన ముగ్గు పట్టణంలోని ఎంతోమందిని ఆకట్టుకుంది. అఖిల భవాని అనే మహిళా ఈ ముగ్గును ఎంతో ఓపికతో సుందరంగా వైభవంగా తిరపటి వెంకటేశ్వరస్వామిని కళ్లకు కట్టినట్లుగా ముగ్గును తీర్చిదిద్దడం జరిగింది. అఖిల భవాని ఇంటి ముందు వేసిన ముగ్గు ప్రతినోట దావనంగా వ్యాప్తించడంతో పెద్ద ఎత్తున ముగ్గును చూసేందుకు ప్రజలు కదలివచ్చారు.

## 120 రకాలతో కొత్త అల్లుడికి భోజనం



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డు బాలాజి జ్యూయలరీ షాప్ నిర్వాహకులు సందిగామ భాస్కర్ రావు, సుజాత దంపతుల కూతురు, మధుశ్రీకి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా దమ్మపేట మండలం సుధాపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొనకొల్ల సందీప్ తో వివాహం జరిగింది.

సంక్రాంతి పండుగకు కొత్త అల్లుడు సందీప్ కూతురు మధుశ్రీ వైరా వచ్చారు. 120 రకరకాల స్వీట్లు వంటకాలను తయారు చేసి అల్లుడికి కూతురికి సర్వించారు. ఈ సందర్భంగా సందిగామ భాస్కర్ రావు, సుజాత దంపతులు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగకు అల్లుడు కూతురుని ఆనందపరిచేందుకు 120 రకాల వంటకాలను తయారు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రతిఒక్కరూ ఆనందంతో గడపాలని కోరారు.

# సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు



ప్రజాపక్షం/లక్ష్మీ దేవిపల్లి: లక్ష్మీ దేవిపల్లి మండలం లాలుతండా పంచాయతీ నందు సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్య

దర్శి, కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విజేతలకు మొదటి, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కాపాడటంతో సిపిఐ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని తెలిపారు. ముత్యాల ముగ్గులు, సంక్రాంతి పండుగ ద్వారా మన సంప్రదాయాలను పునరుద్ధరించడంతో పాటు ప్రజలమధ్య ఆనందం పంచేందుకు ఈ పోటీలు దోహదపడతాయని తెలిపారు. మహిళల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయడంతో ముగ్గుల పోటీలు కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ సాబీర్షాహి, జిల్లా సమితి సభ్యుడు వంగా వెంకటే, రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సహవత్ రవి, వాంకడోత్ భీముడు, మాలోతు నరసింహ, రవి, సక్ర, శ్రీను, శోభన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు, గద్దె నీరజ జన్మదిన వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సాయి బాబా మందిరంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చింతలపూడి వెంకటేశ్వర రావు, గద్దె నీరజ వేడుకలను సభ్యుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వైరా లయన్స్ క్లబ్ మహిళా కోఆర్డినేటర్ గద్దె నీరజ జన్మదిన పురస్కరించుకొని ఆమె సహకారంతో మిట్టపల్లి లక్ష్మి అనే మహిళకు కుటుంబిషన్ అందించారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వైరా మండలం గొల్లపూడి గ్రామంలో వృద్ధుల ఆశ్రమంలో కొణతాల పల్లి సుజిత మామ అయిన కీర్తిశేషులు బొజ్జ మురళీకృష్ణ జయంతి సందర్భంగా వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయి బాబా మందిరంలో జరిగిన ఇరువురి పుట్టినరోజు వేడుకలకు లయన్స్



సభ్యులందరూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం గాట్ అంబా సిడర్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ సభ్యులందరూ తమ తమ పుట్టినరోజులు పెళ్లిరోజులను సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా నిర్వహించాలని, తద్వారా మానసిక సంతృప్తి కలుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. సంపాదనలో కొంత భాగం సేవా కార్యక్రమాలకు వినియోగించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోన్ చైర్మన్ పెనుగొండ ఉపేందర్ రావు, సెక్రటరీ అబ్బూరి రమేష్, ఐదో వార్డు కౌన్సిలర్ మాది నేని సునీత, కె.నరేంద్ర, పి.శ్రావణి, పి.జి.జి.వి, విష్ణువర్ధన్ రావు, కొల్లా రాంబాబు, కొణతాలపల్లి సుజిత మౌనిక, సజిత, మిల్స్ అండ్ వీల్స్ కోఆర్డినేటర్ చింతోజు నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బోగి పళ్ళు కార్యక్రమంలో రేచర్ల మోక్షితకి ఆశీర్వాదం



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మున్సిపాలిటీని 12వ వార్డు రేచర్ల బజార్ లో సంక్రాంతి సందర్భంగా రేచర్ల శ్రీకాంత్, మౌలిక దంపతుల కుమారుడు చిన్నారి రేచర్ల మోక్షితకి బోగి పండ్లు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పలువురు మోక్షితకు రేగి పళ్ళు పోసి ఆశీర్వదించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు.

## వైభవంగా పులిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మండలం గొల్లపూడి గ్రామ సమీపంలో పులిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థానం నందు జరిగిన కళ్యాణ మహోత్సవానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందా సినాయక్, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గుప్రసాద్ స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాందా సినాయక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజల పట్ల కృపాకటాక్షం ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి శక్తిని ప్రసాదించాలని స్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొదిల హరినాథ్, షేక్ సైదా, సూరంపల్లి రామారావు, పమ్మి అశోక్, ఫణితి శ్రీను, పల్లవ కొండలు, మేడూరి రామారావు, మిట్టపల్లి సతీష్, పెండ్యాల కోటేశ్వరరావు, గూడపాటి చిట్టి, శీలం నాగిరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావు, డ్యాక్రా మహిళలు, అలయ ఈవో శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేపకుంట్లలో ముగ్గుల పోటీలు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా రఘునాథపాలెం మండల పరిధిలోని వేపకుంట్ల గ్రామంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. బుధవారం ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం (పివేడబ్ల్యూ), ప్రగతిశీల యువజన సంఘం (పివెఎల్) ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో మహిళలు, బాలికలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో మొదటి బహుమతి బొడ్డు వందన, ద్వితీయ బహుమతి రమ్య, తృతీయ బహుమతి శీలం శ్రావణి గెలుపొందారు. కుర్చీల ఆలలో ప్రథమ బహుమతి బాలిన కృష్ణవేణి, ద్వితీయ బహుమతి లక్ష్మ ప్రమీల, కన్సోలేషన్ బహుమతులు బాస దివ్య, లక్ష్మ సుస్మిత, స్వాతి లు గెలపొందారు. పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పివేడబ్ల్యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లగుండ్ల శిరోమణి, జిల్లా కార్యదర్శి ఆవుల మంతాయి, సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్సెలైన్ జిల్లా నాయకులు ఆవుల వెంకటేశ్వర్లు, డివిజన్ కార్యదర్శి రూస్సీ, నాయకులు ఎం. రామనాథం, కూరాకుల సర్వయ్య, వీరబాబు, ఎం.పిచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం బహుమతులు ప్రధానం చేశారు.

## పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాలపాలెం : రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు మద్దతు ధర కల్పించి మార్కెట్లో దళారీ వ్యవస్థను అరికట్టాలని న్యూ డెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆరు నూరు మధు అన్నారు. మండల పరిధిలోని కాకరవాయిలో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారులకు వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర మద్దతు ధర కల్పించి రైతులు ఆదుకోవాలని, రెండు లక్షలు రుణమాఫీ కాని వారికి వెంటనే రుణమాఫీ అందించాలని, మార్కెట్లో దళారీ వ్యవస్థను అరికట్టాలని, రైతులే పంటలకు గిట్టుబాటు ధర నిర్ణయించుకునే అవకాశం కల్పించాలని ఆయన తెలిపారు.



ముఖ్యంగా మిర్చి పత్తి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని గత సంవత్సరం 25000 పలికిన మిర్చి ధర ఇప్పుడు 12, 13 వేలు ఉందని దీని అంతటి కారణం మార్కెట్లో దళారీ వ్యవస్థ రాజ్యమేలుతుందని ఆయన తీవ్రంగా విమర్శించారు. రైతుల పద్ద దళారులు కమిషన్లు వసూలు చేస్తూ రైతులను తీవ్రంగా నష్టపరుస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మండల కార్యదర్శి గోరపాటి రమేష్, జిల్లా నాయకులు విష్ణు కుమార్, ఐ.వెంకన్న, గొర్రెపాటి వీరస్వామి, గడ్డం శ్రీనివాసరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు అచ్చా ఉప్పలయ్య, విజయ్, బ్రహ్మచారి, పట్టాభి, పట్టిర్ మల్సూరు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లబ్ధిదారుల ఎంపికకు కమిటీల ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా ఇందిరామ్మ అత్యున్నత భరోసా నూతన రేషన్ కార్డులు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంలో అర్హుల ఎంపికకు సంబంధించి గ్రామ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎంపీడివో యం.యర్రయ్య తెలిపారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో నన్నా హాక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడారు. పంచాయతీ రాజ్, రెవిన్యూ శాఖ, వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది సిబ్బంది లతో ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ లు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి అర్హుల జాబితాను తయారు చేయాలన్నారు. పథకాల అమలుకు క్షేత్రస్థాయిలో వివరాలు సేకరించాలని తెలిపారు. ఈ నెల 16 నుంచి 19వరకు గ్రామాల్లో క్షేత్ర పరిశీలన చేయాలని నూచించారు. అనంతరం పథకాల ఎంపిక ప్రక్రియపై ఈ నెల 21 నుంచి 24వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహించి తుది జాబితా ను తయారు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్ను పూసల సీతారాములు, తహశీల్దార్ మాణిక్యారావు, మండల విద్యాశాఖాధికారి బాలిన చలపతిరావు, మండలం వ్యవసాయ అధికారి యం. రాధా, సివిల్ సర్జి ఆర్.నరేష్, ఐకేపీ, సిసిలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఏకలు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



